

## 哈尔滨简讯

### 哈尔滨市阿城区法轮功学员 关晓芬被绑架 已回家

2022年4月1日下午,哈尔滨市阿城区法轮功学员关晓芬,去亚沟吉祥屯发真相资料,被不明真相的亚沟吉祥卫生所卡点人员构陷,被亚沟派出所绑架,并且被国保大队带走并抄家。现已获释回家。

### 黑龙江省通河县法轮功学员 张秀英被劫持入狱

2022年2月18日,通河县法轮功学员张秀英被绑架到黑龙江省女子监狱八监集训监区一组。

2019年9月11日,通河县国保大队绑架八名法轮功学员,张秀英被非法判刑四年半,勒索罚款一万五。

### 黑龙江省通河县法轮功学员 张桂芝即将冤狱期满

通河县法轮功学员张桂芝,2018年4月10日,被绑架判刑四年,将于近日结束四年冤狱回家。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面:“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏,而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损,最易燃烧的头发也还完整。王进东身后,一警察拎着灭火毯,晃来晃去等待拍摄,等王进东喊完口号后,才把灭火毯盖到他的头上,不是演戏又是啥?

## 诚念“大法好”骨折、脑震荡两月痊愈

【明慧网】我是三十多岁的年轻人,家住重庆市,是在中共邪党文化熏染下长大的,不说以前生世造过多少业,就在这几十年的争争斗斗的日子里也不知欠下了多少债。

我的么姨清楚我的一切,怕我劫难难逃,便给我讲真相,让我退了团和队,并叫我诚心诚意默念“法轮大法好,真、善、忍好”,还给我两张护身符,叫我和妻子一人带一张。我俩按照么姨说的做,把护身符带在胸前,常常默念“法轮大法好,真、善、忍好”,真的出现了奇迹。

十多年前的年初,我在亲戚家吃酒后回家,在横穿马路时,被一大车撞了。这车把我撞得够狠的,撞在马路躺着,不省人事,休克一个多小时。

我醒来后,躺在医院病床上。我从么姨口里才得知,车子的引擎盖处被撞塌一个大坑,我被车子撞飞起来一米多高,又掉下来落在地上;脚上穿的鞋被撞飞出三十多米远,身上撞坏了八处:两小腿撞成粉碎性骨折、颈椎骨折;头部不能动,撞成脑震荡;盆腔骨折,双腿不能动;肋骨撞断三根;腰部软组织撞伤;肺部撞伤。

撞成这个样子,我心里十分紧张,撞得这么狠,要治不好残废了怎么养家糊口?我的么姨告诉我:不用担心,你退了团、退了队,身上带有护身符,有师父保护,不会有什么事的。你业力重撞成这样,却不红不肿,身体也不怎么难受,又不感觉有好疼痛,这就是师父在管你,不然这一难你能过得去吗?你只要诚心默念“法轮大法好,真、善、忍好”,很快就会好的。

么姨的一番话使我一下明白了,我撞成这个样子,全身不能动

弹,但又没有好大的痛苦,这一定是李老师在保护我!于是,每天除了吃饭睡觉外,我

时刻不停的诚心诚意默念“法轮大法好、真善忍好”。三亲六戚亲朋好友来探望我,我心里也在默念那几个字,结果真的出现奇迹。

不到两个月撞伤痊愈,双腿粉碎性骨折和颈椎骨折全好了,两只腿走路来轻松自如,用力着地没有不适的感觉,头也能正常转动了,脑震荡也不翼而飞。盆腔骨折、撞断的三根肋骨、肺部撞伤的地方也象没有发生过什么事似的,全都恢复了正常。

一天,我妻子来告诉我,她带着护身符,乳头上长了两年多的一个疮疙瘩也不见了,连个疮疤印儿都没有,真是诚心默念“法轮大法好,真、善、忍好”,逢凶能化吉,我一家人都感谢师父!

我讲出这件事,是想告诉大家,在这道德败坏的年代里,随时都有灾难临头,要想躲过大难,只有诚心默念“法轮大法好,真善忍好”,退出党团队,才能逢凶化吉,遇险呈祥。◇

### 你知道吗?

法轮功至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,却在中国大陆一地受到残酷迫害。



## 黑龙江省人大常委会副主任宋希斌被查

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）据二零二二年一月二十六日消息，黑龙江省人大常委会副主任、原哈尔滨市市长宋希斌涉嫌严重违法违纪，被查。此前，宋希斌曾经的下属，哈尔滨市原副市长王沿民已被双开。

宋希斌，一九六三年出生，山东蓬莱人，长期在黑龙江任职。二零零二年十一月任共青团黑龙江省委副书记；二零零五年六月被任命为黑龙江省政府副秘书长；同年十一月，转任大兴安岭地委副书记、行署专员、林管局局长；二零零八年二月，升任大兴安岭地委书记；二零一零年二月任黑龙江省发展和改革委员会主任、党委书记；二零一一年二月任哈尔滨市委副书记、市长；二零一八年一月转任黑龙江省人大常委会副主任；二零一九年八月开始，兼任省总工会主席。

宋希斌在哈尔滨和大兴安岭任职期间，当地对法轮功学员的迫害一直非常严重，在迫害法轮功方面，黑龙江省在全国一直位居前列，而哈尔滨市又是黑龙江省法轮功学员被迫害人数最多的城市，作为市长、市委副书记、地委书记、副书记，宋希斌难辞其咎。

现就宋希斌任职哈尔滨期间发生的部份迫害案例列举如下：

二零一一年十二月三十一日，黑龙江省公安厅和哈尔滨市公安局发起所谓“零点行动”，即在二零一二年一月一日零点前，公安部门根据掌握的法轮功学员名单上门抓人。在这次非法抓捕中，哈尔滨市有三十多名法轮功学员被抓。其中法轮功学员张盛国、侯英华、肖昆、肖洋等近二十名法轮功学员被非法判刑，曾淑玲、刘艳、田庆玲等多人被非法劳教。其中张盛国、侯英华夫妇被非法判九年重刑。

哈尔滨市道里区学员王美芳，女，二零一一年十二月三十一日清晨，在中共不法人员蓄谋已久的“零点行动”中，她与丈夫刘景洲

再次被绑架，王美芳女士被非法劳教两年，在前进劳教所遭受折磨。二零一三年劳教所要解体了才将她释放回家。身心备受折磨与摧残的她回家时已身形佝偻、颤抖，时常大小便失禁，生活完全不能自理，二零一四年一月五日含冤离世。

二零一二年四月二十八日，哈医大三院以“五一”串休为名，将哈尔滨医科大学附属第三医院重症监护室护士、法轮功学员宋英杰骗到单位，并勾结南岗区辽阳派出所刘威等警察绑架宋英杰。哈尔滨南岗法院于二零一二年九月偷偷开庭，对宋英杰非法判刑八年，宋英杰在黑龙江女子监狱遭迫害。

二零一一年十二月三十一日，法轮功学员赵喜东再次被中共绑架，于二零一二年八月被哈尔滨市南岗区法院非法审判，被诬判四年。二零一三年二月二十七日赵喜东被劫持到呼兰监狱迫害。

二零一二年七月，哈尔滨市道外区法轮功学员赵金香被绑架，被非法关押在哈尔滨拘留所，二零一三年新年前，被诬判四年，二月四日前后被劫持到黑龙江女子监狱。

二零一二年七月十日，哈尔滨市阿城区新华镇法轮功学员谭玉蕊、谭桂英、陈坤被绑架，十二月五日被阿城区法院非法庭审。二零一三年一月十五日，阿城区法院通知律师，谭玉蕊被诬判十年，谭桂英被诬判六年，陈坤被诬判四年。

二零一二年九月一日，原平房区法轮功学员李晓霞被新疆派出所绑架。在没通知家属情况下，哈尔滨平房区法院诬判李晓霞三年，二零一三年四月十日李晓霞被劫持到黑龙江女子监狱迫害。

二零一二年九月二十日，哈尔滨市道外区大法学员赵云霞在哈尔滨市道外区化工路讲真相时，被不明真相世人构陷后，被公安人员绑架到哈尔滨看守所，后被冤判四年，非法关押在省女子监狱。

二零一二年九月十九日，阿城

区法院对谢金德、蔡淑霞、刘常梅、赵兰等非法庭审。谢金德被诬判五年，二零一三年二月二十七日，谢金德被劫持到哈尔滨市呼兰监狱迫害。三月二十五日又从呼兰监狱劫持到大庆监狱迫害。刘常梅被绑架关押五个多月、赵兰被诬判三年、蔡淑霞被诬判三年。

二零一三年哈尔滨“三·二九”绑架案中，被绑架的六十一人中就有十四人被非法判重刑、均遭不同程度酷刑迫害。费淑芹被非法判刑十三年，莫志奎、张惠娟被非法判刑十二年，左振岐、吕风云被非法判刑六年，孙文富、张金库、陈艳、刘凤成、孟凡影、段淑妍被非法判刑五年，姜连英、徐峰、李大朋被非法判三年；

二零一三年十月份，哈尔滨市阿城区法轮功学员王秋霞、刘桂英、赵彩虹等三人被哈尔滨市法院秘密非法开庭，五十七岁的王秋霞被非法判刑八年、刘桂英五年、赵彩虹四年。二零一三年仅哈尔滨一地至少三十一名按真善忍做好人的修炼人被诬判入狱。

二零一五年七月十一日，哈尔滨市出动了大批警力，协同双城区公安局各个派出所非法抓捕了八十多名参与诉江的法轮功学员。有四名法轮功学员被法院非法判刑，刘丽五年，曹启才四年，王文娟四年，高慧玲一年。

二零一七年一月十八日，哈尔滨市松北分局绑架了十三名法轮功学员：石香云、贾艳玲、宫文义（检察院称另案处理）、包义、魏续旺、孔庆艳、朱凤英、赵熙茹、刘君、任秀英、杨骥骥、吴樨、张树霞。二零一七年七月十七日哈尔滨市松北区检察院检察员单丹丹，以他们十二人违反所谓的刑法三百条为借口非法起诉。二零一七年十二月十四日，石香云、朱凤英、赵熙茹、魏续旺、贾艳玲、包义、刘君、任秀英、孔庆艳、吴樨、张树霞、杨骥骥十二名法轮功学员被哈尔滨松北区法院非法判刑和罚款，刑期从一年至八年、罚金从两万至五万不等。（节选）◇